

„БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СМЕНА“

ОРЕНБУРГ

9 АВГ 37

ПОСТОЯННЫЙ ДРАМТЕАТР В ОРСКЕ

— Начиная с этого года, Орск, который обслуживался только гастролерами, получает свой постоянный драматический театр. Начато формирование труппы на зимний сезон. Художественным руководителем театра приглашен заслуженный артист республики А. Е. Ларионов. В течение зимы предполагается поставить 14—15 пьес.

С 15 сентября начнутся репетиции. Открытие театра назначено на 15 октября.

На приобретение сукон и осветительных аппаратов для сцены, мебели для зрительного зала и фойе, музыкальных инструментов, облисполком отпустил театру 60 тысяч рублей, внутренний ремонт театра, улучшение оборудования сцены, постройка художественной мастерской и т. п. должны быть произведены средствами орского горсовета.

(ОБЛТАСС)